
1التمرین 
ضع خطا تحت التمییز مع ذكر نوعھ:

.مدینة مراكش من أكثر المدن المغربیة جلبا للسكان
.جنیت من نخلة الحدیقة كیلوغراما بلحا
.یبلغ ارتفاع منارة الكتبیة سبعة وستین مترا
.امتلأ البیت سرورا

الحل

تمییز جملةجلبا للسكانمدینة مراكش من أكثر المدن المغربیة :
تمییز مفردبلحاجنیت من نخلة الحدیقة كیلوغراما :
تمییز مفردمترایبلغ ارتفاع منارة الكتبیة سبعة وستین :
تمییز جملةامتلأ البیت سرورا :

2التمرین 
آت بجملتین تتضمن الأولي تمییز مفرد والثانیة جملة

الحل

یبلغ ارتفاع الحائط سبعة وعشرین مترا : تمییز مفرد
 مدینة مراكش جمالا في فصل الربیع : تمییز جملةتزداد

3التمرین 
أعرب الجملة التالیة: نزل من السیارة أربعة لصوص.

الحل

.نزل : فعل ماض مبني علي الفتح
.من : حرف جر
.السیارة : اسم مجرور بمن وعلامة جره الكسرة الظاھرة
.أربعة : فاعل مرفوع بالضمة الظاھرة وھو مضاف
 : مضاف إلیھ وعلامة جره الكسرة الظاھرة في أخره.لصوص
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